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Longueur d'un buffet
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	Monsieur Marmiton souhaite organiser un buffet. 
Il obtient les renseignements suivants sur la longueur de la table en fonction du nombre de convives :

Compter 3 mètres pour les 10 premières personnes et
rajouter 0,1 mètre par personne supplémentaire



Choisir parmi les trois méthodes décrites ci-dessous, comment déterminer le nombre maximal de personnes à inviter, connaissant la longueur de la table dont il dispose ?

( Inviter un certain nombre de personnes et vérifier si la longueur du buffet est suffisante.
( Calculer pour différents nombres de personnes, la longueur du buffet nécessaire. 

( Utiliser une représentation graphique illustrant ce problème.

Justifier ce choix :
..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................
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	Appel n° 1 : expliquer la démarche choisie.


1. Si on note x le nombre de convives, la longueur du buffet est alors : L = 3 + 0,1 (x – 10).
1.1. Montrer, en détaillant les calculs, que l'expression "3 + 0,1(x – 10)" peut se mettre sous la forme "0,1 x + 2".
..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

1.2. Calculer la longueur du buffet pour 25 personnes :

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

2. Monsieur Marmiton dispose d'une table de 6 mètres de long. Il souhaite connaître le nombre de personnes à inviter.

2.1. Résoudre l'équation suivante : 
0,1 x + 2 = 6
..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

2.2. En déduire le nombre de personnes à inviter :
..........................................................................................................................................................................

3. On prévoit 20 % de désistements (personnes qui ne viendront pas).
Calculer le nombre de personnes qui participeront au buffet si M. Marmiton a envoyé 55 invitations :

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

Dans la suite du sujet, on admet que l'on peut modéliser la relation donnant la longueur du buffet par la fonction : f : x → 0,1x + 2 (où x représente le nombre de personnes et f(x) la longueur du buffet).
	4. A l'aide de la calculatrice mise à votre disposition :

4.1. Aller dans le menu GRAPH et saisir l'équation Y1 = 0,1X + 2
4.2. Aller dans le sous-menu V-Window en appuyant successivement sur les touches SHIFT et F3 et  appliquer les paramètres ci-contre (
4.3. Appuyer sur la touche F4  afin de tracer la droite d'équation 
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	Xmin :

0

max :

60

scl :

5

Ymin :

0

Max :

10

scl :

1




4.4. Appuyer sur la touche F1 et déplacer le point sur la droite pour retrouver la réponse à la question 1.2.
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	Appel n° 2 :
- faire vérifier la position du point



- éteindre la calculatrice et la remettre au professeur


5. Cocher la bonne réponse :
	La droite d'équation  y = 0,1x + 2 est la représentation graphique d'une fonction
	linéaire
(

	
	affine


(

	
	constante
(


























2/2

_1321705695.unknown

